                                                 Протокол № 3
заседания коллегии Отдела образования Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области

от 16.11. 2018

На заседании присутствовали:
Председатель коллегии – С.В. Федорова, начальник Отдела образования;
Секретарь коллегии – Е.Г. Киселева, главный специалист Отдела образования.
Члены коллегии Отдела образования:
1. Бакутина И.Н.    –  ведущий специалист Отдела образования;
2. Пузенкова  О.В.  –  заведующий МБДОУ  «Шокинский детский сад»;
3. Радышевская  И.С.  – директор МБОУ «Тирянская ОШ»;
4. Мухина С.С.    –  директор МБОУ «Рыжковская СШ»;
5. Смирнова О.Н.  –  заведующий  МБДОУ  детский сад «Солнышко»;
6. Василенко Е. А.   – директор МБОУ «Соловьевская ОШ».

Повестка дня:
1. О результатах внедрения системы АИС  «Образование»  в общеобразовательных учреждениях Кардымовского района.
2. Об утверждении кандидатур педагогов муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области на награждение отраслевыми наградами.                                                               

Ход заседания:
По первому вопросу выступила начальник Отдела образования Светлана Владимировна Федорова, которая рассказала о результатах внедрения системы АИС  «Образование» в общеобразовательных учреждениях района. Она сообщила, что в связи с внедрением компьютерных технологий в жизнь школы, возникла необходимость ведения педагогами электронного школьного классного журнала, который автоматизирует процесс контроля за успеваемостью, дублирует записи школьного журнала, защищая его от искажений, даёт возможность контролировать накопляемость оценок по предметам. Светлана Владимировна отметила, что на сегодняшний день работа в данной системе организована не в полном объеме. Это связано с недостаточным количеством компьютеров, нехваткой педагогических кадров, плохой скоростью интернета, а также недостаточной разъяснительной работой с обучающимися и их родителями с целью использования данной услуги для получения информации по успеваемости детей, посещаемости занятий и домашним заданиям. После обсуждения данного вопроса членами коллегии было принято решение по активизации дальнейшей работы в данной системе.

В результате предоставления указанной услуги обучающиеся и их родители (законные представители) должны получать доступ к актуальной и достоверной информации:
- сведения о результатах текущего контроля успеваемости обучающегося;
- сведения о результатах промежуточной аттестации обучающегося;
- сведения о результатах итоговой аттестации обучающегося;
- сведения о посещаемости уроков (занятий);
- сведения о расписании уроков (занятий);
- сведения об изменениях, вносимых в расписание уроков (занятий);
- содержание образовательного процесса с описанием тем уроков (занятий), материала, изученного на уроке (занятии), общего и индивидуального домашнего задания.
По второму вопросу об утверждении кандидатур педагогов муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области на награждение отраслевыми наградами выступила Е.Г. Киселева. Она сообщила, что документы на выдвижение кандидатур к награждению педагогов образовательных учреждений района грамотами Министерства образования РФ  не поступали. 
В связи с празднованием Дня учителя  Почетной грамотой  Департамента Смоленской области по образованию и науке за достижение высоких результатов в работе, за успехи в области образования, многолетний добросовестный и плодотворный труд в деле воспитания подрастающего поколения награждена Лях Елена Ивановна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» Кардымовского района Смоленской области. Благодарственным письмом  Департамента Смоленской области по образованию и науке за достижение высоких результатов в работе, за успехи в области образования, многолетний добросовестный и плодотворный труд в деле воспитания подрастающего поколения были награждены:
- Бондаренкова Надежда Матвеевна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» Кардымовского района Смоленской области; 
- Гуленкова Елена Николаевна, учитель химии и биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тюшинская средняя школа» Кардымовского района Смоленской области;
- Зелинская Валентина Алексеевна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» Кардымовского района Смоленской области; 
- Фролова Любовь Михайловна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» Кардымовского района Смоленской области.
Решение:
1. Руководителям общеобразовательных учреждений активизировать работу в системе АИС  «Образование».
2. Организовать разъяснительную работу с обучающимися и их родителями с целью использования данной услуги для получения информации по успеваемости детей, посещаемости занятий и домашним заданиям.

Председатель коллегии                                                           С.В. Федорова 



Секретарь коллегии                                                                Е.Г. Киселева

