О конкурсе РГНФ
Российский гуманитарный научный фонд объявляет региональные конкурсы проектов в области гуманитарных наук на 2016 год.
Объявление, конкурсная документация, а также правила оформления заявок размещены на сайте РГНФ (http://www.rfh.ru).

В целях осуществления регионального сотрудничества в области гуманитарных наук РГНФ объявляет региональные конкурсы по следующим областям знаний гуманитарных наук:

01 - история; археология; этнография;
02 - экономика;
03 - философия; социология; политология; правоведение; науковедение;

04 - филология; искусствоведение;
06 - комплексное изучение человека; психология; педагогика; социальные проблемы здоровья и экологии человека;
07 - глобальные проблемы и международные отношения.
В рамках региональных конкурсов поддерживаются следующие типы проектов:

«а(р)» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами или отдельными учеными;

Срок реализации проектов проведения научных исследований, выполняемых научным коллективом или отдельными учеными по региональным конкурсам составляет – 1 или 2 календарных года.

«г(р)» – проекты организации мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям, поддерживаемым Фондом;

«е(р)» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.

Для конкурсов 2016 года РГНФ устанавливает следующие сроки подачи заявок, оформленных и распечатанных через Информационную систему (далее – ИС РГНФ):

– начало оформления заявок в ИС РГНФ – 01 июня 2015 года;

– окончание регистрации заявок в электронном виде в ИС РГНФ – до 18:00 (по московскому времени) 10 сентября 2015 года;

– окончание приема печатных экземпляров заявок – до 18:00 (по московскому времени) 15 сентября 2015 года.
В соответствии с заключенными между Российским гуманитарным научным фондом и субъектами Российской Федерации соглашениями «О конкурсах проектов в области гуманитарных наук» предусматривается паритетное финансирование проектов региональных конкурсов со стороны РГНФ и администраций субъектов РФ.

Ученый в качестве руководителя проекта может подавать заявки для участия в региональных конкурсах только в рамках того субъекта Российской Федерации, на территории которого он проживает и работает.

В соответствии с «Положением о региональном конкурсе проектов в области гуманитарных наук» все поступившие на региональный конкурс заявки проходят независимую поэтапную экспертизу. 
На первом этапе заявки рассматриваются Региональным экспертным советом соответствующего субъекта РФ (далее РЭС). РЭС принимает решение об их допуске к научной экспертизе в РГНФ.

Причинами недопуска РЭС заявок к региональному конкурсу являются:

-несоответствие заявок требованиям РГНФ;

-несоответствие научного содержания заявок интересам региона.

На втором этапе допущенные к конкурсам заявки проходят многоэтапную научную экспертизу по правилам, установленным Фондом. При определении объема финансового обеспечения отобранных на конкурсной основе научных проектов, кроме критериев указанных в разделе «Правила проведения экспертизы заявок, критерии определения размеров грантов» Основного объявления о конкурсах Российского гуманитарного научного фонда 2016 года, учитывается объем паритетного финансирования, установленного Соглашением между РГНФ и соответствующим субъектом Российской Федерации.

Результатом второго этапа экспертизы являются сформированные экспертным советом РГНФ по региональным конкурсам списки рекомендуемых к поддержке проектов с предложенными объемами финансового обеспечения каждого проекта, которые направляются на согласование в РЭС.

На третьем этапе РЭС рассматривает полученные из РГНФ списки рекомендуемых к поддержке проектов с предложенными объемами финансового обеспечения каждого проекта. РЭС может не согласиться с предложенным РГНФ списком и внести изменения в рекомендуемые объемы финансового обеспечения каждого проекта, с обязательным предоставлением обоснования своего решения. При этом не допускается превышение запрашиваемой грантозаявителем на финансирование проекта суммы. РЭС не имеет полномочий пересматривать решение РГНФ по проектам, не рекомендуемым к поддержке.

В публикациях, подготовленных в ходе или по итогам выполнения проектов региональных конкурсов, обязательно указание не только номера и названия проекта, но и название конкретного регионального конкурса, например: Исследование выполнено при финансовой поддержке РГНФ и Республики Алтай в рамках научного проекта № 16-11-10001. Невыполнение данного условия может явиться основанием для отрицательной оценки отчета по проекту. Независимо от времени выхода в свет публикации 1 экземпляр (копия) опубликованной работы должен быть представлен в Фонд.

В установленные Фондом и соответствующим субъектом Российской Федерации сроки руководитель проекта представляет ежегодный промежуточный научный отчет (в случае выполнения проекта более одного года) или после завершения проекта итоговый научный отчет в РГНФ по правилам РГНФ и в РЭС по его правилам. Научные отчеты должны содержать сведения о выполнении плана заявленных работ по проекту, сведения о направлении расходования средств, а также копии публикаций по проекту.

