«Ученик года – 2015»
      29 апреля 2015 года на базе МБОУ «Кардымовская СОШ» прошел муниципальный конкурс «Ученик года – 2015». 
      В конкурсе приняли участие:
1. Блинкова Елена, обучающаяся 7 класса  МБОУ «Кардымовская СОШ»;
2. Юрков Артём, обучающийся 8 класса МБОУ «Тюшинская СОШ»;
3. Кривенкова Маргарита, обучающаяся 9 класса МБОУ «Тирянская СОШ»;
4. Антонова Марина, обучающаяся 6 класса  МБОУ « Тирянская  СОШ»;
5. Голубева  Анастасия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Каменская СОШ».
       Конкурс включал следующие задания: портфолио участника, индивидуальное представление (визитка), представление (реклама) своего любимого предмета, «хобби-выставка», интеллектуальная игра. 
      Оценивало конкурс компетентное жюри: О.В. Склярова – заместитель Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, В.В. Азаренкова  –  начальник Отдела образования, Е.Г. Киселева – ведущий специалист Отдела образования, А.С. Алыканова –   старший менеджер Отдела образования, Н.В. Асоскова – главный специалист Отдела культуры Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Т.О. Короленко – ведущий методист МБУК «Историко-краеведческий музей» Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Е.А. Давыдова – педагог МБОУ ДОД «Центр детского творчества» Кардымовского района.                 
       Победителями муниципального конкурса «Ученик года – 2015» стали: 1 место – Блинкова Елена, обучающаяся 7 класса МБОУ «Кардымовская СОШ»; 2 место – Голубева  Анастасия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Каменская СОШ»; 3 место – Антонова Марина, обучающаяся 6 класса  МБОУ « Тирянская  СОШ».
      Председатель жюри О.В. Склярова и начальник Отдела образования В.В. Азаренкова поздравили всех конкурсантов, вручили им сертификаты участников и памятные подарки. Победителям конкурса были вручены Дипломы I, II и III степени.





