
ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного совета при Отделе образования Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области

27 апреля 2018 г.

Присутствовали:

	Левшаков Виктор Васильевич

	- заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран педагогического труда, председатель Общественного Совета;

	Булахова Эльвира Феликсовна
	- главный редактор СОГУП «Редакция газеты «Знамя труда» - Кардымово», заместитель председателя Совета (по согласованию);

	Мацкевич Елена Ивановна
	- ведущий методист МБУК «Централизованная библиотечная система» Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, секретарь Общественного Совета;


	Член Совета:

	

	Зырянова Елена Викторовна
	-  председатель Совета  МБОУ «Кардымовская средняя школа имени Героя Советского союза С.Н.Решетова» (по согласованию).

	
	

	
	




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проверка исполнения планов мероприятий по устранению выявленных недостатков и улучшению качества образовательной деятельности МБОУ «Каменская основная школа», МБОУ «Шокинская школа», МБДОУ «Шокинский детский сад», МБДОУ «Каменский детский сад».
ХОД  ЗАСЕДАНИЯ:
В начале заседания выступил председатель Общественного совета Виктор Васильевич Левшаков, который сообщил что в соответствии с планом работы Общественного совета, утвержденном протоколом № 3 от 20.12.2017 г., в апреле текущего года запланирована проверка исполнения планов мероприятий по устранению выявленных недостатков и улучшению качества образовательной деятельности в МБОУ «Каменская основная школа», МБОУ «Шокинская школа», МБДОУ «Шокинский детский сад», МБДОУ «Каменский детский сад». Виктор Васильевич предложил посетить данные учреждения и проверить реализацию планов по устранению недостатков, выявленных при проведении независимой оценки качества образовательной деятельности в 2016-2017 годах (прилагаются к протоколу). 
В ходе посещения образовательных учреждений района члены Общественного совета ознакомились с отчетами о проделанной работе, пообщались с педагогами, обучающимися и родителями, осмотрели помещения и кабинеты, изучили сайты ОУ. 
Руководителям образовательных учреждений было рекомендовано продолжить работу по устранению недостатков, выявленных при проведении независимой оценки качества образовательной деятельности и принять меры по:
- своевременному обновлению информации на официальном сайте образовательной организации, сайте www.bus.gov.ru;
-  обеспечению доступности сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных  услуг;
- совершенствованию возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся;
-  совершенствованию условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
- совершенствованию необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся;
-  совершенствованию индивидуальной работы с обучающимися;
- увеличению количества и повышению качества реализуемых дополнительных образовательных программ;
- развитию творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и олимпиадах.
С целью выполнения данных требований руководителям МБОУ «Каменская основная школа», МБОУ «Шокинская школа», МБДОУ «Шокинский детский сад» и МБДОУ «Каменский детский сад» было рекомендовано обратить особое внимание на организацию горячего питания школьников, проведение физкультурно – оздоровительных мероприятий и «Дней Здоровья», регулярно проводить мониторинги по изучению запроса родителей и обучающихся на дополнительные образовательные услуги, улучшать материально-техническую базу с помощью привлечения спонсорской помощи,  регулярно обновлять сайты, активизировать участие обучающихся и воспитанников в различных мероприятиях: конкурсах, соревнованиях, акциях, дистанционных мероприятиях, организовать работу по выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия, а также принятию мер по их воспитанию и получению ими основного общего образования.
Присутствующим членам Общественного совета было предложено утвердить данные рекомендации по устранению выявленных недостатков при проведении независимой оценки качества образования.
Члены Общественного совета обсудили и проголосовали за предложенные рекомендации по устранению выявленных недостатков и улучшению качества образовательной деятельности в МБОУ «Каменская основная школа», МБОУ «Шокинская школа», МБДОУ «Шокинский детский сад» и МБДОУ «Каменский детский сад».

        ГОЛОСОВАЛИ:
«За» – 4 человек;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.
       РЕШИЛИ: 
утвердить предложенные рекомендации  по устранению выявленных недостатков и улучшению качества образовательной деятельности в МБОУ «Каменская основная школа», МБОУ «Шокинская школа», МБДОУ «Шокинский детский сад» и МБДОУ «Каменский детский сад».

        

Председатель Общественного совета                             В.В. Левшаков


Секретарь Общественного совета                                   Е.И. Мацкевич
