
ПРОТОКОЛ № 5
заседания Общественного совета при Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области

20 декабря 2018 г.

	Левшаков Виктор Васильевич

	- заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран педагогического труда,
- председатель Общественного Совета (по согласованию);


	Булахова Эльвира Феликсовна
	- главный редактор СОГУП «Редакция газеты «Знамя труда» - Кардымово», заместитель председателя Совета (по согласованию);


	Мацкевич Елена Ивановна
	- ведущий методист МБУК «Централизованная библиотечная система» Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, секретарь Общественного Совета;

	Члены Совета:

Бухарметов Мансур Мазгарович 
	
- депутат Кардымовского районного Совета депутатов, председатель районного Совета ветеранов  (по согласованию);


	Голик Надежда Васильевна
	- руководитель Кардымовской районной организации Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов (по согласованию).

	
	

	
	



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе Общественного совета за 2018 год.
2. Об утверждении плана Общественного совета на 2019 год.

ХОД  ЗАСЕДАНИЯ:
         
          По  первому  вопросу начал свое выступление Виктор Васильевич Левшаков,  который предоставил отчет о работе Общественного совета в 2018 году. Он сообщил, что за прошедший год во всех образовательных учреждениях района были проведены проверки исполнения планов мероприятий по устранению выявленных недостатков при проведении независимой оценки качества образовательной деятельности в 2016-2017 годах.
В ходе посещения образовательных учреждений  члены Общественного совета ознакомились с отчетами о проделанной работе, пообщались с педагогами, осмотрели помещения и кабинеты, изучили сайты ОУ. 
По результатам проведенных проверок  исполнения планов мероприятий по устранению выявленных недостатков при проведении независимой оценки качества образовательной деятельности в 2016-2017 годах руководителям  образовательных учреждений  района было рекомендовано продолжить работу по таким направлениям, как:
- укрепление материально-технического и информационного обеспечения образовательной организации;
- создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся;
- совершенствование индивидуальной работы с обучающимися; 
- увеличение количества и повышение качества реализуемых дополнительных образовательных программ;
- развитие творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и олимпиадах;
- совершенствование возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся;
- своевременное обновление информации на официальном сайте образовательной организации, сайте www.bus.gov.ru;
-  обеспечение доступности сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных  услуг;
-  совершенствование условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Далее Виктор Васильевич отметил, что кроме посещения образовательных учреждений района, в течение 2018 года члены Общественного совета регулярно принимали участие в наиболее значимых мероприятиях муниципального уровня. Это: «Учитель года-2018», «Ученик года-2018», научно-практическая конференция «Юность. Творчество. Поиск», августовское совещание, приемка ОУ к новому 2018-2019 учебному году, День учителя и т. д.  
Члены Общественного совета проголосовали за утверждение отчета о работе Общественного совета в 2018 году.
        
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» – 5 человек;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.
РЕШИЛИ: утвердить отчет о работе Общественного совета в 2018 году.

По второму  вопросу об утверждении плана Общественного совета на 2019 год продолжил выступление Виктор Васильевич Левшаков. Он сообщил, что во исполнение Федерального закона от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг оганизациям в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» и на основании постановления Администрации муниципального образования «Кардымовский  район» Смоленской области от 17.12.2018    № 00944 «О создании Общественного Совета при Администрации муниципального  образования «Кардымовский район» Смоленской области   по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере образования»  сформирован новый состав Общественного совета. Виктор Васильевич отметил, что из прошлого состава Общественного совета продолжит работу сам председатель (Левшаков В.В.), а также Булахова Э.Ф. и Мацкевич Е.И. Далее он представил новых членов Общественного совета. Это Голик Н.В. и Бухарметов М.М. 
Виктор Васильевич сообщил присутствующим, что проведение  независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере образования проводится один раз в три года. Предыдущая независимая оценка проводилась во всех образовательных учреждениях района в 2016-2017 годах. 
На основании постановления Администрации муниципального образования «Кардымовский  район» Смоленской области от 17.12.2018 № 00945 «Об утверждении перечня образовательных организаций муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, подлежащих      независимой оценке качества условий оказания услуг организациями в сфере образования в 2019-2020 годах» определен перечень образовательных учреждений района для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере образования в 2019-2020 годах (прилагается к протоколу). Из предложенного перечня семь образовательных учреждений района подлежат независимой оценке качества в ноябре 2019 года, а семь – в апреле 2020 года.
Ознакомившись с постановлением Администрации муниципального образования «Кардымовский  район» Смоленской области от 17.12.2018 № 00945,  члены Общественного совета разработали план мероприятий на предстоящий год. Булахова Эльвира Феликсовна предложила продолжить участие членов Общественного совета в работе августовского совещания и приемке ОУ к началу учебного года. Левшаков Виктор Васильевич перечислил образовательные учреждения, подлежащие независимой оценке в ноябре 2019 года,  Мацкевич Елена Ивановна предложила на  заседании Общественного совета  в  декабре 2019 года подвести  итоги работы Общественного совета и утвердить план работы на  2020 год.
Члены Общественного совета проголосовали за предложенный план работы в 2019 году.
        
        ГОЛОСОВАЛИ:
«За» – 5 человек;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.
      
        РЕШИЛИ: утвердить предложенный план работы Общественного совета   в 2019 году (прилагается к протоколу).


Председатель Общественного совета                             В.В. Левшаков


Секретарь Общественного совета                                   Е.И. Мацкевич
